Инструкция по установке
[bookmark: _GoBack]Data Processing Service – программный продукт, предназначенный для конвертации данных из одного формата (например, XML) в другой (например, табличный) и наоборот. В общем случае программа применяется для обработки Request-файлов, выгруженных из системы OpenWay, и подготовки ответных Response-файлов в формате XML. В процессе обработки возможен обмен информацией с внешними источниками (например, сервер ЦИТ) и вызов сторонних программ подготовки данных (например, CDP).
1. Инсталляция
Запустить SetupDataProcessingService.msi, далее следовать инструкциям. Пункт 'Установить службу Windows' можно не отмечать, службу можно будет установить из программы. Если пункт отмечен, служба будет инсталлирована, но не запущена.
Для работы программы требуется Microsoft .NET Framework 4.0. Если отсутствует, будет установлен автоматически при инсталляции.
2. Запуск
Запустить программу 'OstCard Data Processing Service' можно с иконки на рабочем столе или из меню программ. Программа по умолчанию запускается в свернутом виде, в трее появится иконка. Двойное нажатие мышкой на иконку или пункт меню 'открыть' по правой клавише мыши открывает панель управления программой.
Верхняя панель инструментов управляет службой. Если служба установлена, программа управляет службой и выводит результаты работы службы. Для запуска службы нажать кнопку 'Запустить'. Если служба не установлена, программа работает как обычный исполняемый модуль Windows. В этом случае для начала работы следует нажать кнопку 'Старт'.
Результат работы программы:
После начала работы программы нажатие кнопки 'Выход' приводит к сворачиванию окна. Чтобы завершить работу, надо нажать 'Стоп', потом 'Выход', либо 'Выход' по нажатию правой клавишей мыши на иконке в трее.
